TOP理财 行业

买黄金到交行 四重礼齐分享

一重礼:基础金价抢黄金

二重礼:特价产品限量优惠



四重礼: 买指定产品送精美礼物



持卡人可享受更多购买优惠

交通银行于2014年4月1日-6月30日 开展"春满大地、品味'金'生"贵 金属促销季活动。

交通银行河南省分行对本 次活动享有最终解释权。

b 交通銀行 BANK OF COMMUNICATION 您 的 财 富 管 理 银 行

黄金投资收藏,就到交通银行

对于热衷黄金投资收藏的市民来说,交通银行一直是他 们的最佳选择,交通银行自2008年开始开展黄金业务 以来,始终坚持以客户为中心的服务理念,根据客户需求 拓展黄金业务及种类,投资品种包括实物类和交易类贵 金属。 郑州晚报记者 吴幸歌 通讯员 王丽

买黄金,到交行

为服务更多的投资收藏 者,交通银行精选数百种贵 金属产品,涵盖生肖贺岁、节 日婚庆、国宝文化、配饰养生 等众多品种,以独具匠心的 铸造设计,将珍贵情谊寓于 传世金品之中,让客户在每 一个重要时刻送出的祝福, 被人铭记于心,珍藏于世。

交通银行自主品牌投资 金条"沃德金",紧跟金价、随 行就市,规格多样、品质保 证,回购服务、进出灵活,为 投资类金条首选。

此外,交通银行还可根 据客户需求,专门为企业和 个人客户量身设计,定制属 于客户独有的贵金属产品。

炒黄金,到交行

据悉,玖玖金实物黄金 交易是以全额交易方式进行 交易的黄金现货买卖业务, 交易品种包括 Au99.99, Au99.95和 Au100g,支持实物 提货。玖玖金延期黄金交 易,以保证金方式进行交易,

巧用杠杆、为资产做乘法,多 仓空仓投资,双向交易、涨跌 均可逐利。交易品种包括 Au(T+D)和Ag(T+D)。

与此同时,交通银行玖玖金 黄金交易专享交易软件,交易安 全快捷,投资者完全不用担心。

攒黄金,到交行

交通银行"黄金定投"业 务近年来也备受投资者的青 睐。通过定期、定额方式投 资黄金,能有效规避金价短 期波动风险。此外,低起点 的金额(200元起),灵活的

投资方式,便捷的网上交易 渠道,让客户省事省心,用点 滴投入积累更多财富。

理财小贴士:使用交通 银行熊猫金币卡,买熊猫币 可享更多优惠。



理财推荐

"天添利E",助你合理利用资金

交通银行专为三方存管、 家易通、银期客户量身定制了 一款理财产品"天添利 E"。通 过网银和柜面签约服务协议, 就可实现每日19:00自动申购 扣款次日8:30赎回到账,具有 "便捷、灵活、低起点"的特点。 在不影响资金使用的情况下, 可增加利息收入,是活期存款 的6~7倍。

据悉,添利E款理财产品 具有三大特点:第一是便捷。 只要通过柜面和网上银行签约 天添利 E款(日享版),即可日 日享受当日自动扣款申购、次 日自动赎回到账的服务,不必 每日操作申购和赎回。第二是 灵活。在约定留存金额后,交 行系统将每日19点自动扣款申 购,并于"T+1"日早上8点30分 左右进行自动赎回,在确保满 足三管和银期客户对资金高度 流动性要求的同时,使得闲置 资金在夜间资本市场休市期间 获得理财收益。第三是起点 低。5万元就可签约。

收益增加计算举例

| 当日扣款金额 | 预期收益率 | 10万收益净增 |
|-------------------|-------|---------|
| 50万元>当日扣款金额≥5万元 | 2.25% | 1900元 |
| 500万元>当日扣款金额≥50万元 | 2.35% | 2000元 |
| 当日扣款金额≥500万元 | 2.39% | 2040元 |

券商首季权益类投资整体"出师不利"

国君资管旗下产品逆势获利

2014年首季度,A股市场 震荡下行,首季度权益类整 体投资"出师不利",多数权 益类券商集合理财产品净值 惨遭"侵蚀",国泰君安资产 管理公司的权益投资团队却 在逆势中展现了稳健的投资 实力。据Wind数据统计,截 至4月18日,国泰君安资产 管理旗下权益类产品全部获

得正收益。其中国泰君安君 享弘利表现尤为出色。作为 新成立的产品,君享弘利是 初生牛犊不怕虎,一季度尽 显黑马本色,今年以来收益 高达18.4%,稳居同类产品亚

值得关注的是,国泰君安 资管不仅拥有黑马型产品,同 时还拥有长期稳健型产品。

以国泰君安君得鑫股票为例, Wind 数据显示, 截至4月18 日,今年以来该产品已经收获 4.91%的投资收益;而其"长跑 能力"更是可见一斑,近三年 该产品收益分别为24.75%、 34.86% 和 21.04% 的投资回 报,三年复合增长率跑赢绝大 部分券商权益类产品,为客户 带来了实实在在的收益。事

实上,国泰君安券商资管权益 类投资风格一直以稳健著称, 公司旗下整体投资业绩同样 可圈可点。据 Wind 数据统 计,截至4月18日,今年以来 该公司旗下所有权益类产品 业绩平均收益为6.5%,其权益 类系列产品值得投资者重点 关注。

郑州晚报记者 吴幸歌

财建

2014年是中国建设银行 成立60周年,是值得纪念的里 程碑式的重要历史时刻。在 60年的发展历程中,建设银行 携手广大客户,共同见证了建 设银行的成长、变革与创新。

借此行庆60周年之际,建设

"建行金钞"感恩发行

银行感恩发行"建行金钞",祝福 中华儿女大展宏图,梦想成真。

据了解,一套四枚的"建 行金钞"以中国传统文化中的 "善""建""者""行"为各自主 题,可单枚也可整套购买,每 枚998元。"建行金钞"正面选 取四则中国老百姓十分熟悉 的传统故事《大禹治水》、《盘 古开天》、《愚公移山》、《鱼跃 龙门》,寓意万事皆可达成,同 时也是中国建设银行"善建者

行"的巧妙诠释。背面图案由 中国著名画家徐悲鸿所绘《六 骏图》及山水风景组成。

该套纪念金钞特邀第二、 三、四套人民币设计者周令钊 亲任艺术指导,著名邮票设计 家、雕刻家姜伟杰担纲雕版设 计,中钞长城贵金属有限公司 专业团队全程参与。收藏价 值无可限量,先买先得,售完 为止。赶快到到建设银行营 业网点购买吧! 刘鹏展

建设银行获最佳贸 易融贷银行称号

近日,在《CT》杂志"The Corporate Treasurer Awards, 2013"评选中,建行获得"中国 最佳贸易融资银行"大奖。此 次公开评选中,建行与境内中 资同业以及汇丰、花旗等提供 跨境贸易融资服务的外资银行 同台竞技,并最终获得该奖 项。《CT》杂志是《金融亚洲》 FinanceAsia杂志在公司司库 和银行现金管理方面设立的 专业杂志。**张新乔**

■财金播报

华宝兴业摘得"金基金 TOP公司大奖"

4月19日,在《上海证券报》第 十一届中国"金基金"奖颁奖典礼 上,华宝兴业基金管理公司荣获 "金基金·TOP公司大奖",华宝兴业 收益增长混合基金荣获"三年期偏 股混合型金基金奖"。根据基金公 司披露的2014年一季报,截至今年 3月底,华宝兴业共管理26只公募 基金,资产净值合计601.92亿元, 比上年末净增44%,在84家基金公 司中排名第16位,行业排名上升8 个座次,成为一季度规模排名前进 最快的基金公司。 **韩孟飞**

华夏银行郑州分行积极 开展社区行活动

近日,华夏银行郑州分行先后 在鑫苑中央花园、远大理想城等小 区开展宣传营销活动。共发放折 页1万余份,吸引有效客户近300 人,营销各类产品百余项。该行相 关负责人表示,在此次活动开展前 一两天有关工作人员就把印有"免 费送华夏ETC"、"手机0元抢快 乐"、"华夏信用卡1元观影"等产品 介绍的手册发放到社区每一户家 庭;同时,进社区活动还举行了丰 富多彩的文娱节目,工作人员利用 节目开演前后的良好时机对社区 民众进行充分营销。活动中,工作 人员对于华夏银行0成本的产品活 动进行重点介绍,很好地吸引了客 户的关注度。华郑

中国银行入选"亚洲影响 力百强榜"

博鳌论坛期间,2014年度"亚洲 影响力百强榜"出炉,中国银行凭借 在国际业务等方面的出色表现位列 第十,成为唯一进入榜单前十名的亚 洲金融企业。今年首次发布的"亚洲 影响力百强榜"旨在为亚洲企业的未 来发展提供风向标,推动亚洲企业实 现健康持续发展。"亚洲影响力百强 榜"在关注基础财务与业务增长的同 时,侧重企业在创新、全球化、品牌价 值与社会责任方面的表现。榜单高 度评价了中国银行在推进海内外一 体化发展方面的突出成绩,认为中行 "在财务全球布局等方面表现出色, 超出亚洲平均水平"。孙国瑞

华夏银行郑州分行举办 "五四"青年演讲比赛

4月26日,华夏银行郑州分行 举办迎"五四"、展风采——"与华 夏共成长"主题演讲比赛。来自各 基层单位和机关部室的21名青年 员工从不同角度分享了伴随分行 成立以来的成才历程和点滴感悟, 展示了青年员工爱行如家、甘于奉 献,顽强拼搏、争创佳绩的精神风 貌。演讲过程精彩纷呈,亮点迭 起,激起了员工的强烈共鸣,增强 了全行的凝聚力和向心力,特别是 对于新入行员工也是一场生动的 企业文化教育和洗礼,分行全体员 工现场聆听了这场比赛。**华郑**